

Hungaroring, Aeropark és Medveotthon
2024. június 15. (szombat)

2024. június 15-én (szombaton) 7 órakor indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. A délelőtt folyamán érkezünk meg az Aeropark repülőmúzeumba, amely a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér 2B terminálja mellett helyezkedik el. Évi 100 000 látogatóval Magyarország egyik leglátogatottabb kiállítóhelye és világviszonylatban is az egyik leggazdagabb gyűjteménnyel rendelkező repülőtéri múzeum. A múzeumban 13 repülőgépet, 3 helikoptert, számos földi kiszolgálót és oldtimer repülőtéri járművet ismerhetünk meg. A déli órákban érkezünk meg a Formula1-es futamok magyarországi helyszínére a Hungaroringre. A pályalátogatás alkalmával ízelítőt kapunk abból, miként fest egy Formula1-es pálya a nagydíj hétvégeje előtt vagy után, melyek a fő bázisok, hol helyezkedik el és miként dolgozik a versenyirányítás. A főbejárat melletti szoborparkban „találkozhatunk” az elmúlt évek Formula1-es világbajnokaival - vagyis megnézhetjük a szobraikat. Kora délután Veresegyházra utazunk. Ebben a Pest vármegyei városkában nyílt meg 1998-ban Közép-Európa egyetlen medveménhelye. A 3,5 hektáros kifutóban több tucat medve található. A parkban farkasok és oroszlánok is élnek. Hosszú szárú fakanalakkal etethetjük a helyben vásárolt macimézzel az állatokat, így csalva magunkhoz őket, a medvék természetesen készséggel benyalják az összes mézet a látogatók nagy örömeire. Másfél hektárnyi területen, fák és dús növényzet között kaptak helyet az európai szürkefarkasok. Késő délután indulunk haza. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 17.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

Részvételi díj gyermekeknek (18 év alatt): 15.900 Ft/fő, tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépők árát, a helyi vezetők díját és az utasbiztosítást.

Belépődíjak:

Veresegyházi Medveotthon: felnőtt: 2.900 Ft/fő, 3-18 éves korig és nyugdíjas: 2.400 Ft/fő
Hungaroring pályalátogatás: teljes áru kedvezményes felnőtt: 3.500 Ft/fő, diák: 3.000 Ft/fő
Aeropark Repülőmúzeum: felnőtt: 3.000 Ft/fő, gyermek, diák és nyugdíjas: 1.800 Ft/fő
Helyi vezetők díja: 2.000 Ft/fő

Belépő díjak tájékoztató jellegűek!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán és Kecskeméten

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében a részvételi díj befizetésekor lehet a helyet lefoglalni.

Csoportunk nem autóversenyen fog részt venni, hanem pályalátogatáson!

Fotók:

<https://www.rallycafe.hu>

<https://www.medveotthon.hu/>

<https://www.aeropark.hu>